SPORT CLUB Ráječko – TJ Vysočany – Obec Vysočany

pořádají
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Vysočanský triatlon – 14.ročník

sobota 17.7.2010
Lidový závod - kategorie podle počtu účastníků

START V 11:00 hod

Jihomoravská TT liga – veřejný závod

Dorostenci, dorostenky, junioři, juniorky, ženy, veteránky, muži a veteráni.

START VE 13 hod

Objemy:

Lidový závod
 (zvláštní propozice)


-
plavání 100 m










-
kolo 8 km

-
běh 2,5 km

Dorostenky, dorostenci, juniorky, junioři, ženy,   

-
plavání 0,7 km
Veteránky, muži, veteráni a veteráni nad 50 roků, 

-
kolo 20 km

společný start






-
běh 5 km
POZOR:

Lidový závod je samostatný, určen pro absolutní amatéry (příchozí).

Je pro všechny, kteří si chtějí vyzkoušet triatlon s menším objemem bez ohledu na umístění, stačí pouze dokončit.

Objem: 100 m plavání – 8 km kolo – 2,5 km běhu nebo chůze.

PROPOZICE NA HLAVNÍ ZÁVOD

Pořadatel:
SPORT CLUB Ráječko, TJ Vysočany, Obec Vysočany
Místo prezentace:     za autobusovou  zastávkou na náměstí                         

Časový rozpis hlavního závodu:              


11:00  - 12:30 hodin     prezentace a uložení věcí do depa pro  (0,7 – 20 – 5 km)
12:45 hodin
             rozprava u vody pro  (0,7 – 20 –  5km)
13:00 hodin
   start  závodu  - dorostenci, dorostenky, junioři, juniorky,  ženy, veteránky, muži, veteráni a veteráni nad 50 roků
Přihlášky:
Předem nezasílejte, stačí se zaprezentovat před závodem.

STARTOVNÉ SE PLATÍ AŽ V DEN ZÁVODU

Startovné: 
200,- Kč       (Lidový triatlon 70 Kč)

V ceně startovného je zahrnuto tričko s logem závodu, občerstvení, uzená klobása, pivo nebo limo. Pro diváky a doprovod závodníků je zajištěno občerstvení během celého dne.

Ceny: věcné  
Objemy:    0,7 - 20 – 5 km
 dorostenky, dorostenci,  junioři, juniorky, ženy, veteránky,  muži, veteráni 40-49, veteráni nad 50 roků 

Popis tratí hlavního závodu:

Plavání - ve vysočanském rybníce, plavou se dva okruhy okolo tří bójek, neopreny si    zajišťuje každý sám. Od vody se běží do depa na náměstí asi 200 m, vezměte si obuv na tento přeběh. 

Cyklistika - Vysočany - Šošůvka - průjezd Šošůvkou po hlavní silnici (POZOR prudký sjezd) za  Šošůvkou projedete ke křižovatce tvaru T, tady otočka na silnici do protisměru a zpět stejnou trasou do Vysočan, dále - Niva, na začátku Nivy otočka na silnici a zpět stejnou cestou do Vysočan. 

Kopcovitý terén, na otočkách a nebezpečných křižovatkách budou pořadatelé ve vestách. Trasa na kolo bude značena bílými šipkami s nápisem TT.

Běh -
Asfaltový povrch a 500 m polní cesta. Běží se 1 okruh ulicemi Vysočan, 

(5 km). Trasa běhu bude značena žlutými šipkami. Občerstvení (voda, žíňka s vodou) bude 100 m po startu.

Ředitel závodu:   Zdeněk Přibyl   kontakt: 728/009595 

Další informace a historie tohoto závodu na         www.scrajecko.cz
Každý účastník startuje na vlastní nebezpečí !!!

Závod proběhne za plného silničního provozu !!!

Cyklistická přilba je povinná!!!

Historie minulých ročníků:

I. ročník, sobota 26.7.1997 

První ročník vysočanského triatlonu byl extrémně náročný. Zaskočil nejen závodníky ale i pořadatele, protože v červenci nikdo nepočítal s chladným počasím, které bylo v den konání závodu. Několikrát během závodu pršelo, foukal silný vítr a teplota vody byla pouze 160C. Někteří závodníci vzdali ještě před závodem, někteří po prvním styku s vodou a 16 triatlonistů vzdalo během závodu, většinou kvůli prochlazení. Přesto se přes nepřízeň počasí postavilo na start celkem 111 účastníků. 29 dorostenců, 4 dorostenky, 1 žena, 3 ženy veteránky, 59 mužů a 15 veteránů. V hlavním závodě bylo zkráceno plavání na 0,7 km, ostatní objemy zůstaly nezměněny.

Nejlepším mužem I. ročníku vysočanského triatlonu se stal Petr Vabroušek z Otrokovic (Kepák JOKO), který zdolal všechny tři disciplíny časem 1:41:36 (plavání 1:27/100 m, kolo 36,82 km/h a běh 3:17/1 km).

II. ročník 

Druhý ročník TTV se uskutečnil v sobotu 25.7.1998. Počasí tentokráte přálo a na start se dostavilo celkem 129 účastníků, v hlavním závodě to bylo 60 mužů, 17 veteránů, 2 veteráni nad 50 roků a jeden veterán nad 60 roků. 

Vítězem hlavního závodu se stal Libor Veltr, roč. 1964 (CTC Fort Staving). 

Trať zdolal za 1:48:27.

III. ročník

Třetí ročník byl uspořádán v sobotu 24.7.1999. Teplota vody 17,50C, vzduch 260C.

Účast 108 triatlonistů (51 mužů, 23 veteránů, 5 veteránů nad 50 roků, 4 ženy, 5 žen veteránek, 5 dorostenek, 11 dorostenců, 3 příchozí).

Závod sponzorovali: 

GMC Ráječko, obec Vysočany, Kola Novák Blansko, Galant Brno, Obecní úřad Vysočany, Sokol Vysočany,  Cyklo Pořízka Vysočany, Keramika Martin Blažek Kunštát, Pivovar Černá Hora, TJ Sokol Blansko, Petr Panáček Vysočany, Cyklo Karel Kučera Blansko, Prodejna Slouková Vysočany.

IV. ročník

V sobotu 29.7.2000 se sešlo ve Vysočanech 86 triatlonistů, nedokončilo 5.

Účast: 

1. závod - 4 ženy, 2 ženy veteránky, 3 dorostenky, 6 starších dorostenců, 8 mladších dorostenců, 6 mužů. 

2. závod – 33 mužů, 14 veteránů, 4 veteráni nad 50 roků, 1 dorostenec, 5 juniorů. 

Počasí během závodu bylo s deštěm pouze na začátku cyklistické části během hlavního závodu, dále bez deště, občas se sluníčkem. Na tento ročník, ale nezapomenou pořadatelé, kteří závod připravovali. Před samotným závodem pršelo nepřetržitě 14 hodin a přestalo až 

3 hodiny před zahájením. 

Nejlepší muž: Miroslav Podborský 1:47:51 

Nejlepší žena:  Zdena Kubíková 1:13:29

Nejlepší veterán: Jindřich Šebek 1:54:57  

Nejlepší veteráni nad 50 roků: Bayer  a M. Kaláb.

V. ročník

28. červenec 2001 - Vysočanský triatlon byl rozšířen o třetí závod, tzv. „Lidový triatlon", kde dostali příležitost absolutní amatéři, kteří většinou neměli s triatlonem žádnou zkušenost. Byla pro ně připravena zkrácená trať, kde absolvovali 150 m plavání, 6 km na kole a 3 km běhu. Tohoto závodu se zúčastnilo 15 sportovců (nedokončili 3). Na další závod dorostenců a žen nastoupilo celkem 27 startujících (nedokončili 4) a absolvovali trať 0,4 km plavání, 20 km kolo a 5 km běhu. Ve 13 hodin odpoledne byl odstartován hlavní závod mužů a veteránů, 

ve kterém startovalo 73 triatlonistů (nedokončilo 7), na tratích 0,8 km plavání, 36 km na kole a 10 km běhu. Všechny závody na sebe od rána ihned navazovaly a celé dění bylo průběžně komentováno do mikrofonu na náměstí ve Vysočanech, kde byl celý prostor ozvučen. Počasí bylo pro diváky nejlepší ze všech ročníků, ale pro závodníky hotové galeje a v nesnesitelném horku se muselo při běhu zřídit několik občerstvovacích stanic navíc. Mezi čtvrtou a pátou hodinou proběhlo vyhlašování vítězů v areálu fotbalového hřiště a zakončovali jsme tradičně tombolou. Organizovalo 34 pořadatelů, přihlíželo asi 300 diváků. Plavání bez neoprenu, teplota vody 220C. 
Průsery: 

· jednoho závodníka srazilo při cyklistice auto (žádná zlomenina ale četné odřeniny)

· drobné výměny názorů mezi pořadately

· stížnosti na studenou vodu (uvedená teplota neodpovídala)

· jeden okruh při plavání měl pouze 350 metrů místo 500 metrů

· při vyhlašování vítězů někdo ukradl  pořadatelům narážecí hlavu na pivo z místnosti, 

      kde byly naraženy sudy s pivem a kde měli možnost se závodníci vysprchovat

· z bójek byly přes noc ukradeny 3 nafukovací balóny

Pořadatelé jsou se závodem spokojeni, ze všech pěti ročníků byl tento nejlepší, úroveň se zvyšuje. 

Pořadatelé triatlonu:

Jana Wutková, Tonda Šulc, Fana Němec, Eva Štěpánková, Michaela Přibylová, Kamil Hrachovina, Bára Dvořáková, Roman Pavlíček, Jarda Klimeš, Milan Peška, Martin Peška, Jiří Kuda, Jarda Konečný, Pavel Slezáček, Libor Nevřiva, Zdeněk Přibyl, Jaroslav Dvořáček, Eva Šperlichová, Ctirad Charvát, Iva Bednářová, Miloš Zouhar, Petr Panáček, Josef Slouka, Jitka Slouková, Aleš Přibyl, Kamil Hrachovina, Jiří Kyjovský, Katka Mikešová, Luděk Přibyl, Marcel Zouhar, Martin Ševčík, Jarda Konečný.

Sponzoři závodu:

Kola Novák Blansko, Cyklo Pavka Brno, Litovel - Bořek Sekanina Vysočany, Prodejna Klímovi Ráječko, Cykloservis Kučera Blansko, Keramika Martin Blažek Kunštát, Řeznictví Ambroz Odrůvky, GMC měřicí přístroje Blansko, Jitka Slouková Vysočany, Ševčíková Vojtěška Vysočany, Autodoprava Peška Kunštát, Petr Panáček Vysočany, Cyklo Pořízka Vysočany, HEPPY Vysočany.

VI. ročník

28. červenec 2002 - loňský 5. ročník Vysočanského triatlonu byl organizačně asi nejlepší z doposud pořádaných ročníků. Nádherné počasí bylo celý den, takže jsme na běhu s radostí zřídili ještě o dvě  občerstvovací stanice více, aby nebyli závodníci smední. Přišlo i docela hodně diváků, kteří si chrochtali nad výkony závodníků. Jako první startoval časně ráno lidový závod 0,1-8-3 km, zúčastnilo se 11 závodníků. 

Dorost, junioři, ženy a veteránky startovali v 11 hodin, 0,5-20-5 km, zúčastnilo se celkem 26 závodníků (2 vzdali). Bratři Pospíchalovi to nakopli hned od začátku a na paty jim šlapal Michal Gondek. V tomto pořadí jim to vydrželo až do cíle. Čtvrté místo celkového pořadí obsadila první žena Pavla Vlachová z VSK VUT Brno.

Kategorie mužů a veteránů nebo-li zlatý hřeb dne a největší podívaná, začala ve 13 hodin. 

Na start se postavilo 70 závodníků (3 vzdali). Nejrychlejší Míra Podborský šel na párek 

za 1:48:24 a závod uzavřel Alois Plch za 3:27:56 (… a taky šel na párek). 

Opět se podařilo jednomu ze závodníků v zápalu boje přehlédnout značení tratě, které bývá většinou přehledné. Na posledním triatlonu to byla Monika Voráčová (TTC Duko Rýmařov), která odbočila v Šošůvce doprava a nechtěně si vychutnala kilometrový  sjezd, kterým se potom musela zase vrátit zpět na trasu. V dřívější době si určitě vzpomenete na Míry Podborského a Harryho Hudáka, kteří na kole vedli s obrovským náskokem, ale v Nivě se 

na křižovatce rozhodli, že si zajedou ještě do Protivanova. Na křižovatce byly tenkrát 3 šipky vedle sebe a 3x za sebou. Do cíle přijeli z opačné strany a způsobili tak rozruch v kabině rozhodčích. 

V občerstvovacím prostoru “Pod plechem” bylo po ukončení závodu veselo a každý si mohl posedět, než pořadatelé připravili vyhlašování výsledků. V tombole se dostalo na každého a akce zdárně skončila. 

VII. ročník

26. červenec 2003. Nádherné počasí, perfektní organizace, ale slabá účast. V půl desáté byl odstartován lidový triatlon pro 11 závodníků. Dobře to pojali závodníci z Vysočan, někteří na kolech Ukrajina předváděli excelentní výkony. V 11 hodin startovali ženy a dorost, naskytnul se smutný pohled do vody, kde plavalo pouze 12 triatlonistů. Na podchycení triatlonové mládeže toho budeme muset ještě hodně vymyslet. Ve 13 hod startovali muži a veteráni, 

53 účastníků, teplota vody 220C. Pro pořadatele veliké zklamání. Bohužel, ale v roce 2003 takto vypadala celá Jihomoravská triatlonová liga. ( ( ( .

VIII. ročník   

Sobota 7.8.2004. Po letech konečně vynikající účast ke spokojenosti pořadatelů. Počasí výborné, sluníčko potěšilo diváky i závodníky, kteří měli obavy hlavně ze studené vody. 

Velice se povedl lidový triatlon, který absolvovalo 30 závodníků, na Jihomoravskou ligu přijelo 84 triatlonistů.

Někteří závodníci vynechali Vysočany kvůli zkráceným objemům, nejela se vysočanská klasika 1-38-10 km, ale sprint triatlon 0,75-20-5 km. Zdá se, že kratší závod vyhovuje hobíkům a bylo jich ve Vysočanech vidět hodně. 

Počasí vynikající, už třetím rokem celý den svítilo sluníčko, takže pro diváky skvělá podívaná. Diváci opět nezklamali, fandili až do konce a po doběhnutí posledního závodníka jsme se všichni přesunuli „Pod plech“, kde proběhlo vyhlašování výsledků. 

Triatlon ve Vysočanech byl tentokrát jako Mistrovství Jihomoravského kraje, ale spousta medailí nám zbyla, protože zejména kategorie dorostu nebyly obsazeny. 

Že by bylo v Česku triatlonu odzvoněno???

Nejstarším účastníkem byl Jan Štěrba z Letovic, 67 roků a nejmladším Jiří Hajdamach z Ráječka, 12 roků. 

Pořadatelé triatlonu: 

Alena Klimešová, Hana Trnečková, Alena Javorská, Zdeněk Reitschmied, Tonda Šulc, Fana Němec, Alois Polák, Luďa Kořenek, Michaela Přibylová, Jakub Žák, Bohuslav Růžička,  Miloš Růžička, Jana Růžičková, Katka Růžičková, Bára Dvořáková, Ondra „Sosák“ Šindelář,  Zdeněk Přibyl. 
Pořadatelé z Vysočan: 
Richard Svoboda, Jiří Hořava, Pavel Zouhar, Pavel Hejč, Víťa Mynařík, Zbyněk Sedlák, Aleš Kala, Jan „Tank“ Mynařík, Andrea Adamcová, Dan Čachotský, Petra Sekaninová, Jiří Kyjovský, Jakub Přibyl, Danek Zouhar, Lukáš Mynařík,  Eliška Zouharová, David Strachoň, Dušan Škvařil, Veronika Šebelová, Tomáš Hejč, Tomáš Slouka, Zdenča Kuběnová,  Soňka, Bára, Peťa, Marcel Zouhar Ivka Kuběnová, Jarda Král, Miloš Zouhar, Martin Ševčík, Luděk Přibyl.
Počítačníci: Jiří Macenauer, Iva Bednářová, Ctirad Charvát,
Sponzoři Vysočanského triatlonu 2004: 
ATEX Brno, CELESTICA Ráječko, Kola Novák Blansko, Obecní úřad Vysočany, HEPPY Vysočany, Petr Panáček Vysočany, GMC měřicí technika Blansko. 
IX. ročník

Sobota 6.8.2005 – Vysočany. Počasí velice proměnlivé, při prezentaci na lidovce pršelo, během závodu klid, potom sluníčko. Veliký extrém byl při startu hlavního závodu ve 13 hod. Po startu plavání se objevil obrovský mrak, přihnala se vichřice a na rybníku byly vlny jako na moři. Záchranáři na loďce nakonec zachraňovali sami sebe. Na náměstí to smetlo všechny kužely a pobořilo stojany s mlíkama. Po krátkém lijáku na cyklistice se vše uklidnilo a pak už definitivně vykouklo sluníčko.

Účast na lidovém trialonu 32 závodníků, zatím rekord. Hlavního závodu se zúčastnilo 

62 triatlonistů. Lidový trialon byl o závodění i o srandě. Plavalo se také s duší, v cyklistice se 

na jednom kole objevily „raketové motory“ a doběh Santa Klause byl nezapomenutelný. 

Hlavní závod už vyspělých a výkonnějších triatlonistů byl ze začátku extrém díky vichřici a dešti, během cyklistiky, ale vylezlo sluníčko a závodníci dokončili kolo už osušení. Na běhu se díky pročištěnému vzduchu už dobře funělo a navíc pětikilometrový okruh se docela dá. Asi nejrychleji tento okruh ubíhal Mírovi Podborskému a Tomáši Klímovi, kteří spolu bojovali o první pozici. Vyšlo to Mírovi, ve Vysočanech už poněkolikáté.

Musíme vyzdvihnout i perfektní práci našich rozhodčích a počítačníků, takže díkec a zase v červenci zdarec. 

X. ročník

sobota 29. červenec 2006

Budíček po sedmé hodině. Nikomu se moc nechtělo po noční dolaďovací akci pod plechem a plynule jsme se rozhýbávali. 

Postavili jsme na hotovo z plotů koridor na doběh do cíle a cílovou bránu, kužely na otočku, připravili stoly pro prezentaci, stoly pro lidovku a hlavní závod udělali odděleně. Rozjelo se pivo „Pod plechem“, přijeli pořadatelé, kameramani, počítačníci a časem se začali scházet i závodníci. 

Už hodinu před startem jsme cítili že se něco děje, protože byl okamžitě překonán rekord v počtu přihlášených závodníků na lidovku a „rojilo“ se stále více lidí. Byla hodina do startu a přihlášeno bylo už čtyřicet lidí. Počasí zatím v pohodě, ale začaly se objevovat mraky. Na prezentaci nám došla startovní čísla pro „lidovku“, museli jsme improvizovat, později nebyly ani „sychrhajzky“, tak se na číslo dávaly jen tři kusy a ve finále nebyly ani trička pro závodníky, tak jsme některým ponížili startovné. 

V jedenáct byl odstartován lidový triatlon. Kdo před startem přicházel k vodě, tak nevěřil vlastním očím. Byla tam spousta lidí, což byl pro pořadatele velice příjemný pohled. Po startu plavání udělali děti pořádný rachot s řehtačkama a houkačkama, atmosféra měla ten správný šmrnc. Následoval přeběh z vody do depa a tam byla pořádná tlačenice. Nějak se nám tam těch 67 hobíků nechtělo vejít. Na špici kralovali bývalí závodníci, co si přijeli spravit chuť a zavzpomínat na staré časy. Za nimi se hnalo obrovské amatérské pole. Přes náměstí se míhal jeden cyklista za druhým a celé to uzavíral věčný recesista Miloš. Na plavání šel v rybářském oděvu, sandálech a svářečských brýlích. Cyklistiku pojal v hasičském oděvu s přilbou, baterkou a sekyrkou. Při průjezdu přes náměstí dokonce i vyděsil některé z diváků. Od zadního kola mu začaly při průjezdu šlehat plameny a musel opustit svůj stroj. Požár byl děsivý a pomohla až konev s vodou. Potom pokračoval dále. 

Na běh už šli někteří závodníci pěkně vycukaní a spousta jich pojala běžeckou část jako příjemnou procházku. Rozeběhli se až před kamerou posledních 50 m do cíle. Atmosféra doběhů byla strhující a v prostoru cíle to bylo jako na pouti. Doběh závodníka z Ráječka s pemprskou na prdeli nám připomněl, že na trati je ještě Miloš a všichni očekávali, co si na nás letos vymyslel za převlek. Dával si na čas, byl si jistý, že poslední místo už mu nikdo nevezme. Potom ale vyrazil z boční ulice, převlečený za klauna. Styl jeho doběhu, který zřejmě dlouho piloval před zrcadlem, byl famózní. Diváci řvali smíchem a Miloš  byl slavnější než vítěz. 

Prezentace na hlavní závod skončila a před 13 hodinou jsme se sešli u rybníka. Mezitím se zvedl vítr a začalo pršet. Prostě klasické počasí vysočanského klání. Diváci se nám poschovávali, kde mohli, ale pokračovali jsme podle itineráře. Poslední rozprava u vody, start a do vln se vrhlo 91 účastníků. Pro diváky okouzlující podívaná, zejména masakr u první bójky. Tolik účastníků jsme neměli několik roků.

Po prvním okruhu ve vodě se nám ukázali závodníci na břehu, to když museli do dalšího kola oběhnout kužely. Viděli jsme je v plné parádě a pak se vrátili opět do vln, aby absolvovali druhý okruh. Z vody pak vylézali na předních pozicích závodníci brněnského Ekol Teamu a Ekol Elite TT, na kolo jako první nasedali Kumstát, Pospíchal a Zadák, kteří v tomto pořadí tyto pozice udrželi i na běhu. Cyklistika byla ztížena deštěm, který trval asi hodinu a nebezpečné to bylo zejména ve sjezdech v Šošůvce a směrem od Nivy. Sanitka byla v pohotovosti, ale naštěstí jsme majáček zapínat nemuseli. 

Postupně se nám všichni závodníci objevili na běhu, kde obkroužili Vysočany na 5 km trase. Mezitím se nám i umoudřilo počasí, takže si to všichni při doběhu náležitě vychutnali. Po doběhnutí posledního závodníka se všichni přesunuli do areálu „Pod plechem“, kde bylo občerstvení a vyhlášení výsledků. 

Nejmladším účastníkem závodu byla čtyřletá holčička Anička Hansgutová z Olomouce a nejstarším účastníkem byl Jan Štěrba (69 roků). Traťový rekord padl v obou závodech a padl i rekord v počtu účastníků. V lidovém triatlonu to byl dokonce 100% nárůst. 

Lidový triatlon – 67 účastníků (51 mužů, 16 žen)

Hlavní závod – 91 účastníků (73 mužů, 18 žen)

Nedokončili 3 muži a 1 žena (v hlavním závodě).

Sponzoři:

CELESTICA Ráječko, ATEX Brno, GMC měřicí technika, TECHNOTRADE Brno obráběcí stroje, obec Vysočany, obec Ráječko, Petr Panáček Vysočany, Vysočanská galérka, Sokol Vysočany, Hostinec pod hradem – Holštejn.

Pořadatelé:

Moderování se zhostil Zdeněk Přibyl ml., sprchu u rybníka obsluhovali Pavel Kupka a Jiří Vyskočil ml., kameramany vozil Jarda Klimeš a Aleš Přibyl, otočku v Nivě zajistili Tonda Šulc a Fana Němec, otočku v Šošůvce Zdeněk Přibyl st. a Kamil Nejezchleb, občerstvovačku s ionťákem zajistili Luďěk Kořenek, a Kamil Hrachovina, u časomíry pomáhali Martin Blažek a Jiří Škaroupka, prezentaci,  přípravu cen a vyhlašování výsledků prováděli, Dominika Přibylová, Lada Grulichová, David Přibyl, Jana Přibylová, Lea Panáčková, Michaela Přibylová, Hana Trnečková a Alena Klimešová, fotografoval Roman Valtus. Pořadatelé „práce všeho druhu“ – Soňa Ševčíková, Luděk Přibyl, Miloš Růžička, Martin Ševčík a Zdeněk Přibyl ml.Na loďce se o záchranu a vše ostatní postarali Richard Svoboda, Jirka Hořava a Tomáš Hořava, práci v cyklistickém depu měli na starost Pavel Hejč, Víťa Mynařík a Dan Čachotský, o bezpečnost při průjezdu na kole po hrázi rybníka se starali Miloš a Marcel Zouharovi, běžeckou část zajišťovali Kuba Přibyl, Aneta Štefančíková, Tomáš a Pavel Rudolfovi, Jan „Tank“ Mynařík, Věra Jančíková, Zdeněk Chlup a na občerstvovačkách s vodou byli Ondrěj Zouhar, Eliška Škrabalová, Soňa Buchvaldková, Soňa Matušková, Lucka Přerovská, Nikola Smejkalová, Lukáš Přibyl a Dan Zouhar. V sanitce byl připraven Luboš Jakubec. 

Materiál na nové DVD z triatlonu točili Milan a Andrea Včelařovi, Petr Tesař a o všechno studený, teplý, sladký i slaný se v areálu „Pod plechem“ starali Jiří Hejč, Blanka Hejčová, Josef Ševčík, Pavel Ševčík, Jan Mynařík, Martina Přibylová, Michal Přibyl, Ilona Crhonková a Leoš Crhonek. 

Všem 62 pořadatelům  patří dík, stejně jako několika stovkám diváků, kteří se na to všechno přišli podívat a v prostoru cíle dokázali udělat bezvadnou atmosféru.

XI. ročník

sobota 21. červenec 2007
Triatlon ve Vysočanech bývá většinou spojen s vodou. Proto nás to ani nepřekvapilo. Vichřice s obrovským množstvím vody ve tři ráno před závodem, ukázala Namyšleným pořadatelům co si v pátek vzali dovolenou a vše nachystali na závod, svoji sílu. Pěkně jim poskládala všechny přístřešky, rozlomila cílovou bránu, vyčistila nástěnku, strhala transparenty se sponzorama a plastovou reklamní stěnu pro vyhlašování vítězů rozebrala v rekordním čase. V okolí na tom byli ještě hůře. Vichřice vyvracela stromy, zaplavovala baráky a silnice nánosem z polí. Ráno vše opraveno, přidalo se k tomu i sluníčko, které nás neopustilo až do večera. V 11 hodin jsme začali jihomoravským rekordem, na start „lidovky“ se postavilo 70 triatlonistů amatérů, což zatím nikde nebylo. Spokojenost zavládla v řadách pořadatelů, kteří vše kaučovali na tratích 100 m plavání, 8 km cyklistiky a 3 km běhu. O zpestření se opět postaral svými převleky Miloš, který absolvoval plavání jako „Mič“ z pobřežní hlídky, na kole se přestrojil za pekaře a do cíle doběhl jako Ferda mravenec.  
Ve 13 hodin startoval hlavní závod a do vysočanských vod se vnořilo 76 triatlonistů, voda měla vyjímečných 25°C, což se za uplynulých 10 roků ještě nestalo. Trasu plavání měli pořadatelé letos změřenu na metr přesně a ve dvou okruzích absolvovali plavci celkem 0,7 km. 
Na kole čekalo atlety 20 km a projeli se  po čerstvě opravené silnici do Šošůvky, potom zpět přes Vysočany do Nivy, kde byla otočka a vrátili se na náměstí ve Vysočanech. 
Novinkami roku 2007 bylo parkování vozidel na jiném místě, nainstalovaná sprcha na hrázi rybníka, kde se mohli závodníci občerstvit, melouny po doběhu a zvláštní ceny pro ráječkovské a vysočanské závodníky. Vysočanských obyvatel letos moc nepřišlo, přece jenom, za jedenáct roků už je to tady dost ohrané. 
Pořadatelé:
Jan „Tank“ Mynařík a jeho mladá (jméno neznáme, slečnu nepředstavil), Soňa Buchvaldková, Katka Kuběnová, Pavel Kala, Jakub Hudec, Miloš a Marcel Zouharovi, Milan Vašek, Šárka Přibylová, Honza Kala, Richard Svoboda, Jirka Hořava, Aleš Přibyl, Roman Valtus, Petr Stříbrcký, Tonda Šulc, Fana Němec, Zdeněk Přibyl st, Bohuš Růžička, Lucie Přerovská, Marie Mynaříková, Katka Adamcová, Jaroslav  Konečný, Dominika Přibylová, Lucie Přibylová, David Přibyl, Katka Růžičková, Jakub Přibyl, Veronika Přibylová, Jiří „Oskar“ Škaroupka, Martin Blažek, Víťa Mynařík,  Dan Čachotský, Erik Sedlák, Michaela  Přibylová, Lea Panáčková, Markéta Kalová, Lada Grulichová, Luděk Kořenek, Zdeněk Přibyl ml., Jiří Jelínek a Lenka Polmanová, Luděk Přibyl, Miloš Růžička, Jiří Hejč, Blanka Hejčová, Josef Ševčík, Ilona Jurková, ?? Ševčíková, Celkem 50 pořadatelů.
Sponzoři:
CELESTICA Ráječko, ATEX Brno, Tecnotrade Brno, GMC Blansko, obec Ráječko, obec Vysočany, Pivovar Černá Hora, Cyklosport Rájec, HEPPY Vysočany, Petr Panáček Vysočany.

XII. ročník
sobota 26.7.2008
Jak hodnotit triatlon 2008? Základní úkoly pro úspěšné uspořádání byly splněny. Počasí přálo, závodníci i diváci přijeli, k žádnému vážnému zranění nedošlo a všichni snad odjížděli spokojení. Doufáme.

Objevilo se hodně nových tváří, co Vysočany jako závodníci navštívili poprvé a lidový závod byl opět v hojném počtu a plný nasazení. Vysočanské vody v rybníce se napilo hodně amatérů, kopce na kole nikoho nešetřily a na běhu bolívají nohy úplně každého.

Lidovka letos 47 mužů a 13 žen, jen o 10 méně jako loni. Hlavní závod 60 mužů a 12 žen, o 4 méně jako v loňském roce.

Vysočany jsou oproti jiným závodům ve výhodě, protože je zde malý provoz na silnicích a asfaltový povrch je v posledních letech kvalitní a bez děr. Také diváci se účastní v hojném počtu, což určitě vybičuje nejednoho závodníka k výkonu, který ani sám nečekal.

Pořadatelsky je triatlon však velmi náročný, těch organizátorů, které každoročně nasazujeme je opravdu hodně, ale pokud chceme zajistit bezpečnost závodníků, není jiná možnost.

Letošní triatlon byl součástí Jihomoravské triatlonové ligy, která měla v roce 2008 celkem 6 závodů.

Docela nás mrzí, že hlavní sponzoři, kteří zastřešují tuto TT ligu nedávají pořadatelům jednotlivých závodů finanční obnos za uspořádání závodu, jak to bylo dříve. V našem případě je to otázka, jak dlouho to ještě vydržíme. Sponzorů jsme měli letos opět hodně, ale triatlon sežere pěkný ranec peněz. Všem děkujeme za podporu, z našich zdrojů to nemáme šanci utáhnout.

Také díky závodníkům a hlavně těm, kteří sem jezdí pravidelně všechny roky. Vše už znají za tu dobu nazpaměť, ale přesto vždy váží cestu na tento triatlon, aby jim byla zima ve vodě, na kole do nich foukalo a na běhu do nich pražilo sluníčko nebo pršelo. Právě tito závodníci, kteří jsou bez vyhlídek na jakékoliv umístění v tomto závodě, dělají ten krásný pocit všem, které tenhle druh sportu aspoň trochu zajímá. Jestli do toho za rok půjdeme, určitě dáme vědět.

Pořadatelé:
Autokamera - Aleš Přibyl, kameraman  - Zdeněk Nečas, fotograf - Petr Stříbrcký
Otočky na kole - Kamil Nejezchleb, Libor Nevřiva, 
Řazení aut - Tonda Šulc, Fana Němec, 
Občerstvovačky - Dominika Přibylová, Lucie Přibylová, David Přibyl, Michaela Přibylová, Luděk Kořenek, holky Lucka, Anička, Zuzka, Martina.
Prezentace - Jiří „Oskar“ Škaroupka, Lea Panáčková, Lada Grulichová, Marcela Přibylová

Moderování závodu - Zdeněk Přibyl ml., 
Počítačníci - Jiří Jelínek, Lenka Polmanová
Sprcha u rybníka - Miloš Růžička
Cílová brána - Radek Beinhauer
Depo – Tonda Buchvaldek, Víťa Mynařík, Erik Sedlák, Dan Čachotský, Petr Hajdamach
Průjezd kolem rybníka – Miloš Zouhar, Daniel Zouhar, Milan Vašek, Štefan „Pišta“ Červenka
Otočka na běhu - Šárka Přibylová, Honza Kala
Otočka Nová ulice – Soňa Buchvaldková, Katka Kuběnová
Hospoda Housko – Lucka Hejčová, Ivana Jelínková
Občerstovačka u JZD – Jakub Přibyl, Hana Jelínková
Odbočka Brody – Jakub Hudec, Katka Kašpárková
Loďka záchrana - Jiří vyskočil, Pavel Kupka, Marika Měšťanová
Práce všeho druhu – Zdeněk Přibyl st,, Martin Ševčík, Luděk Přibyl (
CELKEM 49 pořadatelů.
Sponzoři:
CELESTICA Ráječko, ATEX Brno, TECNOTRADE Brno, GMC Blansko, obec Ráječko, obec Vysočany, Pivovar Černá Hora, Fererro Petr Šmatera, Cyklo Plus Rájec, keramika Petr Jílek, starosta obce Vysočany Luděk Škaroupka.
XIII. ročník

sobota 25.7.2009
Závody proběhly v pohodě bez komplikací a opět zapršelo, naštěstí jen na chvíli. Lidový triatlon se chýlil ke konci a na prezentaci byla stále větší fronta na hlavní závod. Nakonec se číslo přehouplo přes stovku a došla nám trička s logem závodu a museli jsme snížit startovné. Letos jsme jich objednali 150, ale zájem byl daleko větší. 

Tento závod byl ve Vysočanech již druhým Mistrovstvím Jihomoravského kraje. Lidový závod účast 33 mužů a 9 žen. Ve 13 hodin naskákalo do vody celkem 106 závodníků a voda v rybníku opravdu vřela. 

Sponzoři: 

obec Ráječko, obec Vysočany, Celestica Ráječko, Tecnotrade, GMC Blansko, starosta Vysočan Luděk Škaroupka, Petr Panáček Vysočany – výroba bramborových lupínků, 

